

太钢炼铁厂职工创新创效大赛精彩呈现

本报讯(通讯员 汪洋)“快看,咱四烧作业区的献一计又上光荣榜了!”“6#环冷鼓风机采用高压变频控制节能荣获公司金点子奖。”“精准控制烧结料层实现烧结矿提质增产、破碎机入料口喂料无动力均匀分料装置,荣获炼铁厂年度十大金点子奖,太厉害了!”

今年以来,太钢炼铁厂四烧作业区积极贯彻落实公司《关于开展“全面对标找差、争创一流业绩”劳动竞赛的通知》要求,不断激发职工创新动力和活力,聚焦“献计+创新”双平台驱动,在劳动竞赛活动中推动全员创新能级提

升和创新成果加速转化,切实做好全面推进职工岗位创新和价值创造,掀起了“比学赶帮争创佳绩”的热烈氛围。

该作业区按照劳动竞赛安排,聚焦生产经营目标任务,聚焦问题导向和价值创造,围绕“夯基、扩容、提质、畅联”主题开展岗位创新创造劳动竞赛,推动岗位创新创效有效率和采纳率不断提升。另一方面该作业区以创促赛,鼓励职工在“岗位创新创造”劳动竞赛中,立足岗位贡献智慧,用创新实现竞赛目标。该作业区完成的“生产系统异物混入攻关,破解运转设备过载难题”的

竞赛项目,获厂“双基”课题案例一等奖,通过产线内异物问题系统治理,避免烧结机因设备附件掉落未及时发现而引起重大故障停机风险,降低故障停机率成果显著。

技能竞赛展风采,创新创效促发展。针对当前钢铁行业的严峻形势,炼铁厂四烧作业区强抓“双基”管理,引导职工勇于、善于发现问题,鼓励职工自主实施解决问题,形成人人都是技术创新的实践者、人人都是岗位创新的推动者、人人都是劳动价值的创造者的良好局面,为公司高质量发展贡献智慧和力量。

(上接第一版)在这里,投资者们亲眼目睹了热连轧生产线一套完整的工艺流程,感受到了太钢对产品质量和产品性能的极致追求。

太钢博物院展示了太钢自1934年建厂以来的发展历程,在产品展示区,投资者们大开眼界。这里陈列了太钢自主研发的各类高精尖特产品,不仅工艺精湛,更在多个领域展现出巨大的应用潜力。特别是超薄手撕钢和T800碳纤维材料的问世,不仅打破了国外的技术垄断,更是中国钢铁工业自主创新的缩影。

投资者们对太钢的未来发展充满信心 and 期待。如今,太钢正聚焦发展新质生产力,深化改革创新,不断增强核心功能、提高核心竞争力,产品广泛应用于铁路、汽车、核电、建筑、航空航天等多个领域。凭借卓越的技术创新和高精尖产品,太钢引领了中国不锈钢行业的高质量发展,未来,太钢将铆足干劲不断开创高质量发展新局面,不负投资者的厚望。

(太钢证券与投资者关系管理部)

《股东来了》江苏片区系列活动走进太钢

机关(经营中心)党委 加强警示教育让职工铭「纪」于心

(上接第一版)机关(经营中心)纪委书记领学了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,通报了近期中国宝武和太钢集团的典型案例,与会人员一同观看了山西省纪委监委近期拍摄的警示教育专题片,通过反面典型案例,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏。

会议对机关总部推动党纪学习教育走深走实进行了安排。会议强调,一是广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真践行中国宝武和太钢集团党委关于党纪学习教育的重要部署,深刻认识此次党纪学习教育的重大意义;二是通过身边人、身边事典型案例,教育党员干部进一步筑牢拒腐防变的思想道德防线,以案为鉴,警钟长鸣;三是党员干部要习惯在约束和监督下工作、生活;四是要认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,守住底线,不踏红线,时刻保持头脑清醒,学纪、知纪、明纪、守纪,推动党纪学习教育走深走实见行见效。最后,机关(经营中心)纪委要运用好监督执纪“四种形态”,抓早抓小,防微杜渐,为推动公司创建清廉高效总部保驾护航。

近日,太钢尖山铁矿成品动力部以“对标实战以练备汛”为主题,组织开展防汛应急演练,为尾矿库汛期安全运行奠定坚实基础。 张小云 摄 郑惠文



(上接第一版)平均年龄85岁的老年模特表演《我们快乐长寿》展现的则是高龄老人的幸福晚年生活。少儿节目《红星闪闪》、萨克斯独奏《映山红》、国标舞《我和我的祖国》等表演唱响了大家对祖国的无比深情、无限热爱的主旋律。整场演出喜庆祥和,气氛热烈,以太钢发展历史为脉络,从回顾历史中展望未来,不仅展现了太钢职工群众团结奋进的精神风貌,使太钢的企业精神深入人心,也为接下来的纪念太钢建厂90周年系列活动营造了浓厚的氛围。

广大职工、家属纷纷表示此次演出不仅是对太钢辉煌历程的深情致敬,更是对不断谱写新时代太钢高质量发展的新篇章、践行宝武和太钢企业精神的具体体现。感谢党、感谢这个伟大的时代,将以各种形式为国家、为太钢的发展贡献力量。

展演活动现场,观看演出的

(上接第一版)李华说,“应对当前严峻市场形势,我们要切实履行企业的责任与担当,把维护职工的身心健康放在首位,竭尽全力给职工创造良好的工作环境,团结带领广大职工为实现年度经营目标而努力奋斗。希望各单位要认真做好防暑降温工作,努力为一线员工做好后勤保障,并从员工职业健康安全、改善员工作业环境等多方面关心关爱员工,确保员工以饱满的精神状态投入到企业生产经营当中。”

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震来到矿业中心尖山铁矿采矿1443水平运输130大车停车场和采场1293水平,看望慰问一线职工,详细了解了采矿目前的生产经营情况,为大家送上了防暑降温礼盒,对尖山铁矿克服层层困难,圆满完成“双过半”任务,总体经营业绩再创历史最优表示肯定,叮嘱现场干部职工在夏日露天作业时,一定要劳逸结合,时刻把安全记在心间,严格落实各项安全生产防护措施,特别是在高温天气下要注意防暑降温,确保安全生

公司领导送清凉到一线

产,用智慧和力量共同建设更加美好的矿山。

太钢集团团市委常委、太钢不锈钢总经理尚佳君,太钢不锈钢装备能环总监石来润来到热轧2300产线拆除项目现场,了解工程进度及安全施工情况,将防暑降温物资送到员工手上,对大家不畏酷暑,坚守岗位的敬业精神表示敬意。他说,夏季既是施工的黄金期,更是高温防暑的特护期。要统筹好发展与安全,落实落细各项安全措施,严格按规程操作,扎实开展安全隐患排查整治,确保安全生产;坚持以人为本,做好防暑降温工作,把关爱体现在细节上,从工地到宿舍,要全过程落实防暑措施。在确保安全的前提下,加强质量监管,优化工作流程,蹄疾步稳推进项目进度。

太钢集团团市委常委、副总经理刘

鹏飞来到能源部冶炼水处理作业区五高炉泵站和TRT控制室看望慰问岗位职工,对大家战高温、斗酷暑、不畏困难、坚守岗位的精神表示高度赞扬和衷心的感谢,并叮嘱大家保重身体,落实好防暑降温及安全生产各项措施,确保自身安全和生产安全。能源部要严格落实好安全生产各项要求,积极应对高温天气给工作带来的困难与不便,合理安排作业时间,务必做好风、水、电、气等各类能源介质的安全生产及保障工作,为公司安全、有序、高效生产保驾护航。

太钢集团团市委常委、副总经理高峰来到太钢热连轧厂2250生产线机动作业区四班工房和轧钢作业区精轧操作台看望慰问一线员工,为大家送上防暑降温用品,叮嘱职工们在高温环境下工作要加强自我防护,劳逸结合,保重身

体。热连轧厂作为公司承上启下的重要单位,在生产任务重、生产节奏快的情况下,要高度重视安全生产,在保证安全的前提下,做好产量、质量、品种、效率、设备功能精度等各项工作,不断提升精益管理、精益制造、精益运营能力,为公司完成全年生产经营任务做出重要贡献。

太钢集团团市委常委、太钢不锈钢副总经理南海来到太钢炼铁厂五高炉炉前和铁区智控中心看望慰问一线员工,为他们送去了防暑降温慰问品,感谢职工们为公司铁水各项指标提升、降本增效付出的努力。他说,“在严峻市场形势下,炼铁厂上半年交出一份较好成绩单。作为生产龙头单位,炼铁厂下半年的生产经营任务很重,在战高温保生产的同时,一定要做好防暑降温保障措施,共同为年度经营目标而努力奋斗!”接过“沉甸甸”的物资,职工们纷纷表示,感谢领导的关心关爱,一定以最好的精神状态投入工作中,全面做好安全生产。